

Μήνυμα Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας για τη Διεθνή Ημέρα Νεολαίας

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στους νέους ανθρώπους, στο πιο ενεργό και πιο δημιουργικό κύτταρο κάθε κοινωνίας, στο πιο όμορφο και πιο ευωδιαστό άνθος που κοσμεί το περιβάλλον της ανθρωπότητας. Φαντάζει ενδεχομένως κοινότυπο, αλλά οφείλουμε να το επαναλαμβάνουμε με κάθε ευκαιρία: Οι νέοι μας είναι η ελπίδα μας για το μέλλον. Και από την παραδοχή αυτή απορρέει μια μεγάλη ευθύνη για όλους μας: Πρωτίστως να ακούσουμε τη νεολαία μας, να αφουγκραστούμε τις αγωνίες της και να γίνουμε κοινωνοί των ανησυχιών της. Να προσπαθήσουμε έπειτα να ανταποκριθούμε στις ανάγκες της και, παράλληλα, να της προσφέρουμε γενναιόδωρα, όχι μόνο τα υλικά, αλλά κυρίως τα πνευματικά εφόδια που θα της είναι χρήσιμα για να δημιουργήσει έναν κόσμο καλύτερο από αυτόν που θα παραλάβει. Με άλλα λόγια, έχουμε ευθύνη να της δώσουμε χώρο στο παρόν. Τον χώρο που έχει ανάγκη και τον χώρο που της αξίζει. Προσωπικά, από την πρώτη στιγμή



που έφτασα στην Αυστραλία, κατευθύνη τις δυνάμεις της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας, κατά προτεραιότητα, στη στήριξη και στην πνευματική καθοδήγηση των νέων της Ομογένειάς μας. Με σειρά πρωτοβουλιών προσπαθήσαμε ως τοπική Εκκλησία, με τους κατά τόπους Επισκόπους και τους ιερείς μας, να μειώσουμε τις αποστάσεις, να ρίξουμε τα «είκη», όπου υφίσταντο, και να φέρουμε τη νέα γενιά πιο κοντά στον δρόμο του Χριστού. Προσπαθήσαμε να εμπνεύσουμε τη νέα γενιά, αλλά ταυτόχρονα στηριχθήκαμε στον ενθουσιασμό

και τη χαρά των νέων μας. Με την ευκαιρία, λοιπόν, της σημερινής ημέρας, νιώθω την ανάγκη να επαναβεβαιώσω την εμπιστοσύνη μου προς τους νέους ανθρώπους και να δεσμευτώ ότι η φωνή τους θα βρísκει πάντοτε ευήκοα ώτα στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας. Η Εκκλησία μας θα έχει πάντοτε ανοιχτή την αγκαλιά της για να τους περιβάλει με στοργή, να τους ενδυναμώσει, να τους δώσει τον χώρο που χρειάζονται, να τους δώσει λόγο και ρόλο για το μέλλον. Πάνω από όλα να τους δώσει Χριστό.

Νέο Δ.Σ. και νέα Ε.Ε. της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών «ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ»

Με δύο Αυστραλούς, τον Γεώργιο Μπλιόκα (γραμματέας) και τον Παναγιώτη Σιώμο (μέλος) στη σύνθεση της Η Παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών «ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» ανέδειξε το Σάββατο 08.08.2020 στην τακτική Γενική Συνέλευση τα νέα όργανα διοίκησης, των οποίων η σύνθεση έχει ως ακολούθως:

Διοικητικό Συμβούλιο: Πρόεδρος: Γκίκας Διαμαντής, Αντιπρόεδρος: Μπλιόκας Γεώργιος, Αντιπρόεδρος Β': Γιάνναρου Πολυάνθη, Γραμματέας: Μίχου Φωτεινή, Ταμίας: Πολύζος Σωτήριος, Μέλος: Σιώμος Παναγιώτης, Εξελεγκτική Επιτροπή: Πρόεδρος: Θάνου Ελευθερία, Μέλος: Χουτέας Απόστολος

Ο νεοεκλεγμένος πρόεδρος κ. Διαμαντής Γκίκας ευχαρίστησε όλα τα μέλη για την εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του για μια ακόμα θητεία και εξέφρασε την ικανοποίησή του για την είσοδο νέων ανθρώπων στο Δ.Σ. που



έχουν όρεξη και νέες ιδέες. Ειδικά η συμμετοχή της νέας γενιάς είναι απαραίτητη για να υπάρχει μεταμπάδευση των εθίμων και της παράδοσης της πατρίδας μας και την υλοποίηση γεφυρών μεταξύ των Θεσσαλών του κόσμου.

Η Berejikian προειδοποιεί για «περαιτέρω μέτρα» καθώς η NNO καταγράφει 18 νέες περιπτώσεις κοροναϊού

Η NNO έχει καταγράψει 18 νέες περιπτώσεις COVID-19 ενώ ο Υπεύθυνος Υγείας της NNO Κέρι Καντ ανέφερε ότι το 24 ώρες που τέλειωσε στις 8 μ.μ. την Τρίτη έγιναν 20.104 τεστ. Δεκατρία από τα κρούσματα συνδέονται με γνωστές υποθέσεις, ένα αφορούσε ταξιδιώτη που επέστρεψε από το εξωτερικό, σε δύο δεν έγινε γνωστή η πηγή και δύο σχετίζονται με περιστατικά στη Βικτώρια. Η πρωθυπουργός Gladys Berejikian κάλεσε τους ανθρώπους να φορούν μάσκα εάν δεν είναι δυνατό να τηρήσουν τις κοινωνικές αποστάσεις και είπε ότι οι επιχειρήσεις, ειδικά οι χώροι φιλοξενίας, πρέπει να είναι τηρούν αυστηρά όλα τα μέτρα. «Αν δεν δούμε μεγαλύτερη συμμόρφωση, θα πρέπει να αναλάβουμε περαιτέρω δράση. Έχουμε δώσει μια περίοδο χάριτος

για τις επιχειρήσεις, για τους οργανισμούς, για διάφορα ιδρύματα και αν δεν αυξήσουν τα μέτρα που παίρνουν θα πρέπει να προχωρήσουμε ένα βήμα παραπέρα», είπε. Επίσης, ανακοίνωσε ότι οι κάτοικοι της NNO που επιστρέφουν από τη Βικτώρια θα λάβουν περίοδο χάριτος ενός μήνα και δεν θα χρεωθούν τα έξοδα της υποχρεωτικής απομόνωσης σε ξενοδοχείο για 14 ημέρες. «Ναι, πρέπει να μπει σε καραντίνα, αλλά δεν θα σας ζητηθεί να πληρώσετε το ξενοδοχείο», είπε η κα Μπερεϊζικιαν. Το Υπουργείο Παιδείας της Νέας Υόρκης δήλωσε ότι το Δημόσιο Σχολείο της Parramatta έκλεισε την Τετάρτη για καθαρισμό αφού ένας μαθητής ήταν θετικός στο COVID-19. Το σχολείο βρίσκεται κοντά στο Our Lady of Mercy College στην Parramatta,

όπου δύο μαθητές βρέθηκαν θετικοί νωρίτερα αυτήν την εβδομάδα. Υπάρχουν αυξανόμενες ανησυχίες και για άλλες σχολικές μονάδες, ιδίως στο Σίδνεϊ, με 19 περιπτώσεις να συνδέονται με το σχολείο θηλαίων Tangara στο Cherrybrook στα βορειοδυτικά της πόλης. Οι αρχές αναμένουν ότι ο αριθμός αυτός θα αυξηθεί. Το εμπορικό κέντρο στο Castle Towers έκλεισε την Τρίτη το απόγευμα αφού η Υπηρεσία Υγείας της NNO εξέδωσε ειδοποίηση ζιτώντας από όποιον επισκέφτηκε το κέντρο την Παρασκευή μεταξύ 3.30 μ.μ. και 5 μ.μ. να παρακολουθήσει τα συμπτώματα του και να κάνει το τεστ αν χρειαστεί. Το εστιατόριο Huskisson Wildginger είναι επίσης κλειστό καθώς δύο άτομα που έτρωγαν εκεί το Σάββατο το απόγευμα βρέθηκαν θετικά.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή

Προεόρτια της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Μιχαίου του προφήτου. Μάρτυρος Μαρκέλλου επισκόπου Απαμείας Συρίας.

Αύριο Σάββατο Της Παναγίας, ήτοι Μνήμη της σεβάσμιας μεταστάσεως της υπερευλογημένης ενδόξου Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και αειπαρθένου Μαρίας.

Κυριακή Ανάμνησις της εισόδου της αειροτεύκτου Μορφής του Κυρίου Ιησού Χριστού του Αγίου Μανδηλίου (†944), εκ της Εδεσσηνών πόλεως εις ταύτην την θεοφύλακτον και βασιλίδα των πόλεων άνακομισθείσης.

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό με την θερμοκρασία από 11°C - 20°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 5, 6, 27, 30, 37, 40 και Supps 3, 36.

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100
Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022
Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256
Ελληνική Πρεσβεία: 02 6273 3011
Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832
Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500
fax: 02 9264 6135
email: grgencon.sid@mfa.gr
Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966
email: grpressbureau@tpg.com.au

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ

Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ

Γιώργος Χατζηβασιλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ

Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρας, Γιώργος Χατζηβασιλης, Γιάννης Δραμιτινός, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Κώστας Καραμάρκος, Δέσποινα Μπακά, Γιάννης Κορομβόκης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sporteditor@gmail.com

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing